

2024年3月15日

各 位

上場会社名 株式会社テノックス 代表者名 代表取締役社長 佐藤 雅之 (コード番号 1905 東証スタンダード) 問合せ先責任者 取締役管理本部長 坂口 卓也 (TEL 03-3455-7758)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、2024年3月15日開催の取締役会において、以下のとおり、代表取締役を異動することについて決議いたしましたので、お知らせいたします。

1. 異動の理由

任期満了による退任に伴い、経営体制を変更するためであります。

2. 新旧代表取締役の氏名及び役職名

(新任)氏 名:若尾 直 (ワカオ スナオ)

新·役職名:代表取締役社長

(退任)氏 名:佐藤 雅之(サトウ マサユキ)

旧·役職名:代表取締役社長

3. 新任代表取締役の略歴

生年月日		略歴	所有株式数 (千株)
1959 年	2021年10月	当社入社、執行役員営業本部副本部長	
4月11日生	2022年3月	執行役員営業本部副本部長	
		兼東北営業所長	
	2022年4月	執行役員営業本部長兼土木営業部長	
		兼中四国営業所長	6
	2022年6月	取締役就任 執行役員営業本部長	
		兼土木営業部長	
		兼中四国営業所長	
	2023年4月	取締役 執行役員営業本部長 (現任)	

4. 就任予定日

2024 年6月下旬開催予定の当社第54回定時株主総会および同株主総会終了後に開催される取締役会において正式に決定される予定であります。

以上